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На виконання норм Закону України «Про публічні закупівлі» та абзацу 3 пункту 54 постанови 
Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022 «Особливості здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 

період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування» зі змінами відповідно до рішення уповноваженої особи, до тендерної документації внесено 

наступні зміни: 

1. Додаток 1 до тендерної документації доповнити пунктом 7. Інша інформація в наступній 
редакції:   

7. Інша інформація. 

 
Переможець процедури закупівлі у строк, що не перевищує 4 (чотири) дні з дати оприлюднення в 

електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти договір про закупівлю, повинен надати 

замовнику шляхом оприлюднення в електронній системі закупівель документи, що підтверджують 

відсутність підстав, зазначених у підпунктах 3, 5, 6 і 12 та в абзаці 14 пункту 47 Особливостей, а саме:  
1. Документ, що підтверджує відсутність підстави, визначеної підпунктом 3 пункту 47 Особливостей, а 

саме надає на керівника учасника процедури закупівлі/фізичну особу, яка є учасником процедури 

закупівлі інформаційну довідку з Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або 

пов’язані з корупцією правопорушення, яку можна отримати стосовно фізичних осіб, які вчинили 

корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення за посиланням 

https://corruptinfo.nazk.gov.ua/reference/getpersonalreference/in dividual 
Зазначений документ повинен містити реквізити для перевірки, зокрема QR-код та/або номер. Дата 

документа повинна бути не раніше ніж тридцять календарних днів від повідомлення про намір 

укласти договір.  

2. Документ, що підтверджує відсутність підстав, визначених підпунктами 5, 6 та 12 пункту 47 
Особливостей, а саме надає на фізичну особу, яка є учасником процедури закупівлі/керівника учасника 

процедури закупівлі витяг з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про 

притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості» (далі – Витяг), що 
можна отримати 

за посиланням https://vytiah.mvs.gov.ua/app/landing. 

Витяг повинен містити реквізити для перевірки, зокрема QR- код та/або номер. Дата документа 

повинна бути не більше місячної давнини від дати подання документа.  

3. Довідка у довільній формі про відсутність фактів не виконання своїх зобов’язань за раніше укладеним 

договором про закупівлю з замовником, що призвело до його дострокового розірвання, і було 

застосовано санкції у вигляді штрафів та/або відшкодування збитків протягом трьох років з дати 
дострокового розірвання такого договору. 

Учасники нерезиденти подають документи, що передбачені вимогами цієї тендерної документації, у 

відповідності до законодавства країни їх реєстрації. Якщо документ не передбачений законодавством 
країни реєстрації учасника нерезидента, він подає довідку у довільній формі із обґрунтуванням 

відсутності відповідного документа. Не надання такої довідки прирівнюється до ненадання 

відповідного документа. 

Переможець процедури закупівлі може надати шляхом оприлюднення в Систему додатково інші 
документи, що підтверджують відсутність інших підстав, визначених пунктом47 Особливостей. 

При цьому, відповідальність за достовірність надання інформації несе переможець процедури закупівлі. 

Також, переможець процедури закупівлі у строк, що не перевищує 4 (чотири) дні з дати оприлюднення 
в електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти договір про закупівлю повинен надати 

замовнику, шляхом оприлюднення в електронній системі закупівель: документ “Тендерна пропозиція” 

за формою Додатку 4 до тендерної документації, складений за результатами електронного аукціону, 
завірений підписом уповноваженої особи учасника (дозволяється не подавати такий документ у разі, 

якщо учасник не зменшував ціну за результатами аукціону). 

 

До уваги переможця процедури закупівлі! 
У випадку ненадання переможцем документів, передбачених цією тендерною документацією, або 

надання їх із порушенням терміну або вимог, передбачених тендерною документацією, або у випадку, 

якщо щодо переможця наявні підстави для відмови, передбачені пунктом 47 Особливостей, переможець 
вважається таким, що не надав у спосіб, зазначений в тендерній документації, документи, що 

підтверджують відсутність підстав, визначених у підпунктах 3, 5, 6 і 12 та в абзаці 14 пункту 47 

Особливостей. 
 

Уповноважена особа                                              КЕП                                                                Аліна ЛЕГКА 


